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KOMISJA GOSPODARKI MIASTA  

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  

 

 
BRM.0012.22.2021.JB 

EOD: 20139/2021/W 

 

Protokół z posiedzenia 

Komisji Gospodarki Miasta 

Rady Miejskiej w Elblągu, 

odbytego w dniu 26 kwietnia 2021 r. - zgodnie art. 15zzx ustawy z dnia 2 marca 2020 r.  

o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem  

i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji 

kryzysowych (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1842 ze zm.) - posiedzenie prowadzone  

w trybie zdalnym 
 

(Nagranie – czas trwania nagrania 1 h 01 min 45 sek.) 

 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza powitał wszystkich obecnych na posiedzeniu 

Komisji – posiedzenie prowadzone za pośrednictwem komunikatora Microsoft Teams. 
 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta Elbląg za rok 2020 wraz z informacją o stanie 

mienia – opinia w zakresie działania Komisji. 

3. Informacja dotycząca aktualizacji Strategii Rozwoju Elbląskiego Obszaru Funkcjonalnego 

/Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych. 

4. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad RM. 

5. Rozpatrzenie spraw wniesionych do Komisji. 

 

 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

(czas trwania nagrania od 00 min 35 sek. do 00 min 53 sek.) 

 

Uwag do protokołu nie zgłoszono.  

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza stwierdził przyjęcie protokołu z posiedzenia 

Komisji z dnia 15 marca 2021 r.  

 

 

Ad. 2. Sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta Elbląg za rok 2020 wraz z informacją 

o stanie mienia – opinia w zakresie działania Komisji. 

(czas trwania nagrania od 00 min 54 sek. do 17 min 18 sek.) 

 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis omówiła sprawozdanie. 
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Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 4 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 1 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta Elbląg  

za rok 2020 wraz z informacją o stanie mienia – opinia w zakresie działania Komisji. 

 

 

Ad. 3. Informacja dotycząca aktualizacji Strategii Rozwoju Elbląskiego Obszaru 

Funkcjonalnego/Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych. 

(czas trwania nagrania od 17 min 19 sek. do 21 min 40 sek.) 

 

Dyrektor Departamentu Strategii i Rozwoju Justyna Kowalczyk przedstawiła informację. 

 

Pracownik Referatu ds. Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Aleksandra Zglińska 

omówiła informację. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację dotycząca aktualizacji 

Strategii Rozwoju Elbląskiego Obszaru Funkcjonalnego/Zintegrowanych Inwestycji 

Terytorialnych. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu.   

 

 

Ad. 4. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad 

RM. 

(czas trwania nagrania od 21 min 41 sek. do 56 min 11 sek.) 

 

1) Projekt uchwały w sprawie apelu do Prezesa Rady Ministrów, Ministra Klimatu  

i Środowiska oraz Parlamentarzystów Ziemi Elbląskiej dotyczącego uznania tramwaju  

za zeroemisyjny środek transportu  – DRUK NR 5/XVII 

 

Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak omówił projekt uchwały. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie apelu do Prezesa Rady 

Ministrów, Ministra Klimatu i Środowiska oraz Parlamentarzystów Ziemi Elbląskiej 

dotyczącego uznania tramwaju za zeroemisyjny środek transportu  – DRUK NR 5/XVII 

 

 

2) Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia wniosku Prezydenta Miasta Elbląg o udzielenie 

Gminie Miasto Elbląg wsparcia ze środków Rządowego Funduszu Rozwoju Mieszkalnictwa 

na sfinansowanie objęcia udziałów w Elbląskim Towarzystwie Budownictwa Społecznego 

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Elblągu  – DRUK NR 11/XVII 

  

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radny Janusz Hajdukowski 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Radny Janusz Hajdukowski 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Radny Janusz Hajdukowski 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Radny Janusz Hajdukowski 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia wniosku 

Prezydenta Miasta Elbląg o udzielenie Gminie Miasto Elbląg wsparcia ze środków 

Rządowego Funduszu Rozwoju Mieszkalnictwa na sfinansowanie objęcia udziałów w 

Elbląskim Towarzystwie Budownictwa Społecznego Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością w Elblągu  – DRUK NR 11/XVII 

 

3) Projekt uchwały w sprawie udzielenia w 2021 r. dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku  wpisanym do rejestru zabytków 

znajdującym się na terenie Gminy Miasto Elbląg  – DRUK NR 12/XVII 

  

Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska omówiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 
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Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia w 2021 r. dotacji 

na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku  wpisanym do 

rejestru zabytków znajdującym się na terenie Gminy Miasto Elbląg  – DRUK NR 12/XVII 

 

4) Projekt uchwały uchylający uchwałę w sprawie  przystąpienia do sporządzania 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zawartego między ulicami: 

Oboźną, Związku Jaszczurczego i 3 Maja w Elblągu  – DRUK NR 13/XVII 

 

Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska omówiła projekt 

uchwały. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska  

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska  

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska  

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały uchylający uchwałę w sprawie  

przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu 

zawartego między ulicami: Oboźną, Związku Jaszczurczego i 3 Maja w Elblągu  – DRUK 

NR 13/XVII 

 

5) Projekt uchwały w sprawie rezygnacji Gminy Miasto Elbląg z członkostwa  

w Stowarzyszeniu Regionalna Organizacja Turystyczna Szlak Wodny im. Króla Stefana 

Batorego  – DRUK NR 14/XVII 

 

Dyrektor Departamentu Strategii i Rozwoju Justyna omówiła projekt uchwały. 

 

Głos zabrał radny Marek Burkhardt. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie rezygnacji Gminy Miasto 

Elbląg z członkostwa w Stowarzyszeniu Regionalna Organizacja Turystyczna Szlak Wodny 

im. Króla Stefana Batorego  – DRUK NR 14/XVII 

 

6) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu użytkowego, położonego  

w Elblągu przy ul. Piechoty 10  – DRUK NR 16/XVII 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

lokalu użytkowego, położonego w Elblągu przy ul. Piechoty 10  – DRUK NR 16/XVII 

 

7) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w Elblągu 

przy ul. Robotniczej  – DRUK NR 17/XVII 
 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Robotniczej  – DRUK NR 17/XVII 

 

8) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w Elblągu 

przy ul. Panieńskiej  – DRUK NR 18/XVII 
 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   
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Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Panieńskiej  – DRUK NR 18/XVII 

 

9) Projekt uchwały w sprawie „Zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład 

mieszkaniowego zasobu Gminy Miasto Elbląg” – DRUK NR 19/XVII 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie „Zasad wynajmowania lokali 

wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miasto Elbląg” – DRUK NR 19/XVII 

 

 

Ad. 5. Rozpatrzenie spraw wniesionych do Komisji.  

(czas trwania nagrania od 56 min 12 sek. do 1 h 01 min 45 sek.) 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zgłosił dwa wnioski Komisji: 

 

1) do Departamentu Architektury i Urbanistyki – zwracamy się z prośbą o przedstawienie 

informacji w sprawie stanu Miejscowych Planów Zagospodarowania Przestrzennego obszaru 

Starego Miasta i Wyspy Spichrzów, statusu własnościowego niezabudowanych działek  

na wymienionych obszarach oraz planów zabudowy i sprzedaży działek miejskich  

w najbliższym czasie; 

 

2) do Departamentu Dróg – zwracamy się z prośbą o przedstawienie informacji w sprawie 

planów inwestycji drogowych obszaru Starego Miasta i Wyspy Spichrzów, lokalizacji nowych 

parkingów oraz organizacji ruchu na tym obszarze. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radny Adam Matwiejczuk 

• Radny Janusz Hajdukowski 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję i przeszedł do głosowania. 
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Wynik głosowania: 

 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja przyjęła wniosek nr 1. 

 

 

 

Wynik głosowania: 

 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja przyjęła wniosek nr 2. 

 

 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

zakończył posiedzenie.  

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Gospodarki Miasta stanowi załącznik  

do protokołu. 

 

 

                                         Przewodniczący Komisji 

 
                                                 

Cezary Balbuza 

 
 

 

Protokół sporządziła 

 

  Justyna Bieszczad 


